AHAJIA3 TOMAIIHEIO 3AJIAHUS

§ 43 Ne 5
Jlano: Pemienue
m(NaCIl)= 15t Xr 5,6 11
V (raza) = 5,61 NaCl + H,SO a0 NaHSO, + HCI
H.y. M= 58,5 r/moJib Vm= 22.4 i1/monb
Haiitn: m= 58.51 V=22.4n

W (npumeceit)-?

X (NaCI)= 58.5%5.6/22.4= 14.625r
m(npumeceit) = 15r-14,625r= 0,375r
w(mpumecent)= 0,375/15*%100%= 2,5%
OtBert: 2,5%.




IHOBTOPEHMUE

4

fn 1 LiﬁO 2 LiaH 3 Ligl

-

1. 4Li + O, = 2Li,0,
3. LiOH + HCI = LiCl + H,0,
5. Li,O + 2HCI = H,0 + 2LiCl.

2. Li,O + H,0 = 2LiOH,
4. 2Li + 2H,0 = 2LiOH + H,7




07.03.18.

OKCUIAbI U TUAPOKCU/IbI
HIEJOYHbBIX METAJIJIOB.
IHHPUMEHEHMUWE
HIEJOYHbLIX METAJIJIOB

M'mapokcua HaTpus

K'O\H




OKcnabl HeJTOYHBIX METAJIJIOB
nmerT popmyay Me,O (Li,O, Na,O)
— 3TO0 OCHOBHbBIE OKCUJIbI
Oxcuabl pacTBOPUMBI B BOJIE,
IPU PeaKUUU ¢ BOAOH 00pa3yIOT LIEJI0YM —
PACTBOPUMBbIE B BO/JI¢ OCHOBAHMUS
(ruapoxkcuansl — KOH, CsOH u 1.71.):

Ilonyuenue

OKuciieHneM MeTajia MOJIy4aeTCs TOJIBKO OKCHT JTUTHS
4Li+0, — 2Li,0

(B OCTAJILHBIX CITy4asX MOJY4YarTCs MIEPOKCUIbI NI HAAIIEPOKCHUIBI).
Bee okcunpl (kpome Li,0) momy4aror npu HarpeBaHUM CMECH MEPOKCHTIA
(WM HaAnepoKcHaa) ¢ U30BITKOM MeTalja:
Na O, +2Na — 2Na O

KO, +3K — 2K,0




XHUMHYECKHE CBOHCTBA OKCHJ/IOB ILIIM
Pearupyror ¢ BOJ10¥, KUCJIOTHBIMUA OKCUAAMU U KUCJIOTA
L1,0+H,O0— 2LIOH Na,O + 80, — Na SO,
K,O +2HNO,— 2KNO, + H,0
Ilepoxcun Hatpusi Na O,
Honyuenue: 2Na + O, — Na O,
Xumuueckue ceoiicmea
1. CUIIbHBIN OKUCIIUTENb:
2Nal + Na O, + 2H,SO, — L, + 2Na,SO, + 2H O
2Na,0, +2C0O, — 2Na,CO, + O,
2. Pagnmaraercst Bopoii: Na O, + 2H,0 — 2NaOH + H, O,
Hannepokceun kamaus KO,
Honyuenue: K + O, — KO,
Xumuueckue ceoiicmea
1. CUIbHBIN OKUCIIUTEND:
4KO, +2C0O, — 2K CO, + 30,
2. Paznaraercs BOOou:
2KO, +2H,0 —» 2KOH + H,0, + O,




I'mapokcuabl MIEJOYHBIX METAaJIJIOB
* Odomasa ¢popmyaa— MeOH
* beJible KpUCTAIMYECKHE BellecTBa,
FUTPOCKONMYHBI, XOPOIIO PACTBOPUMBI B

Bojie (¢ BbIIeJIeHueM Teluia). PacTrBopsl
MBLJIKHE HA OINYIIb, OYEeHb eIKHe.

NaOH — exxkuu HaTp

o, N 3

KOH - enxoe kajm PR

Hlesmoun. OCHOBHBIE CBOMCTBA YCHJIMBAKTCH
B PAAY:

= — 105!




Hoayuenue
1. DneKTposn3 pacTBOPOB XJIOPUIOB:
2NaCl + 2H,0 — 2NaOH + H,+ Cl,
2. OOMeHHBIC peaKLIMK MEXKIY COJIbIO U OCHOBAHUEM
K, CO, + Ca(OH), — CaCO,| + 2KOH
3. B3anMoJ1eiCTBHE METAJJIOB MJIA UX OCHOBHBIX OKCHJIOB
(MJIY IEPOKCHUJIOB U HAJIIEPOKCHJIOB) C BOHAOM:
2L1+2H,0 — 2Li1OH + H,
L1,0 + H,0 — 2LiOH
Na, O, +2H,0 — 2NaOH + H,0,
Xumuueckue ceoucmea
R—OH — cunbHbIe 0CHOBaHMSA (IEJIOUH) PEATrUPYIOT C
KHUCJIOTHBIMHM OKCHJIAMH U KMCJIOTAMH:
2NaOH + CO, — Na,CO, + H,O
NaOH + HCl — NaCl+ H,0




Coun
TUIMMYHO MOHHBIE COCIMHEHHUS, KaK ITPABHUIIO -
XOPOIIIO PACTBOPUMBI B BOJIE, KPOME HEKOTOPHIX
COJICU JIUTHUSL.

Na CO, *10H,0O - kpucrananieckas coaa
Na,CO, - xanplMHUPOBaHHAs COAa
NaHCO, - nuteeBas cona

K,CO, — noraru




2. FTnppokcuabl Weno4YHbIX MeTas1/10B

B) IipuMeHeHue: ['uapokcu HaTpud — NaOH — efikuid HaTp, KayCTUUecKasi cojia,
KaycTuK. ['uapokcup Kamusd — KOH — egkoe Kasm. NaOH u KOH — efikue
[11eJ10UM, pasbeatoT TKaHU U Oymary

Nonvuyenue
o MpoussoncTeo i
y mbina u CMC e 3
wenkKka coegmnHeHuwn
- /
{ >
: >
K n
e B ekapcrsa
Kocmeruka NHTOH u KO
Ouncrka HePTAHbIX lNponssoacTeo
CKBaXXWH Kpacurenen

Muposoe nNpPOM3BOACTBO IUAPOKCHUMAOB HATPUS W Kanus npessbliwaer
40 MnH. T. B roa. OHM wMCNONb3YOTCA ANA MWI3roTOBNEHUS Mbina,
CHUHTEeTHYeCcKunx MOOWNX CpeacTs, Kpacurenem, KOCMETHUKH “n
thapmaueBTUuYecKnx npenapavos, Ans nony4yeHns OopraHn4yeckKunx

coeaAuHeHUNn, Hanpumep d¢eHona U HadTOona, a TakKxXe AN OYMCTKM
HedTAHbLIX cKBaXuH. NMpumepHo 15% rugpokcuga HaTpus UCnNonb3yercs
AN NONYy4YeHUs MCKYCCTBEHHOro wenka.




3AKPEILIEHUE U3YYEHHOTO
§ 43 Ne 4

JTOMAIIHEE 3ATAHUE

§ 43, TecThbl, COOOIIICHHE
«IIpnmenenne Be, Mg, Ca




